
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Kisvárda         Templom, kisház              10 óra
Görögszállás   Templom                       15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Kisház       Kisvárda    18 óra 

Szerda:Baba­mama klub Templom Nyírtelek 9 óra

          Bibliaóra   Templom   Görögszállás 17 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Kisház    Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfi és ifi óra Templom Nyírtelek 17 óra

           Ifjúsági óra   Kisház    Kisvárda    17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom   Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

1. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.
2. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Kisvárdán, a gyermekeket is a templomba várjuk.

MINDENT VIZSGÁLJATOK MEG: 
A JÓT TARTSÁTOK MEG!  (1Thessz 5,21)

De mivel Isten mind e mai napig 
megsegített, itt állok és bizonyságot 

teszek. (ApCsel 26,22)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
E­mail:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                   4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
E­mail:                                 hulejeniko@gmail.com

­ Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató­, 
tanyagondnoki­,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat.  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, 
cigaretta,  gyógyszer,  játék),  bátran  keresse  fel  a 
szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfőn és szerdán:                                   9­12­ig,
csütörtökön:                                           12­15­ig,
telefonon: +36 20/578­0597, +36 20/620­2758

­  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  11744003­20373779
         Gyülekezet: 11744003­20951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
­  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat­ 
készségét és adományait.

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír­ és imádságlevél 
2025. augusztus ­ szeptember

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

IIsstteennttiisszztteelleett  ééss  ggyyeerreekkóórraa

Megfújtuk a kürtöt – hívogatásra –, mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, 
ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

Rengeteg  kérdés,  aggódalom,  félelem,  vissza­
utasítástól,  bántásoktól  való  rettegés,  az  alkal­
matlanság  érzése  volt  a  szívükben.  Ezek  a  mi  szí­
vünkben is megtalálhatók. Hatalmas örömmel tértek 
vissza küldetésükből a tanítványok. Tényleg mindent 
megkaptak.  Csodálatos  érzés  az  is,  hogy  nemcsak 
ők  bíztak  Jézusban,  hanem  Jézus  is  bízott  bennük, 
annak  ellenére,  hogy  valóban  alkalmatlannak  érez­
ték  magukat.                                                   
Ma is így van ez. Az Úr Jézus bíz ránk szolgálatot ­ 

akár mint presbiterre, akár mint hívő emberre ­, de 
megadja  hozzá  azt,  ami  szükséges.  Az  Úr  Jézus 
ugyanaz  ma  is.  Az  Ő  erejével,  hatalmával,  szere­
tetével,  irgalmával  tesz  képessé,  alkalmassá  min­
denre,  amire  elhív.  Valóban  Rá  kell  hagyatkoznunk. 
Ad  bölcsességet  és  megerősít,  hogy  azt,  amit  már 
tudunk, adjuk tovább, hogy az Ő Lelke által, minket 
használva minél több lélek meneküljön meg.         
Az is hatalmas kegyelem, hogy nem vagyunk egye­

dül, ad mellénk testvéreket az Úr. Ad testvéri közös­
séget a szolgálathoz és mindennapi hívő életünkhöz 
is. Meg  tudjuk egymással osztani a nehézségeinket, 
kérdéseinket,  tapasztalatainkat,  és  tudjuk  egymást 
erősíteni, hiszen közösségre teremtett minket Isten. 
Ami pedig a legfontosabb, hogy nekünk, akik már az 
Övéi vagyunk, fel van írva a mennyben a nevünk, és 
így  élhetjük  az  életünket.                                       
Ez  az  egésznapos  alkalom  engem  rendkívül  meg­

erősített  és  nagy  reménységet  adott.  Nagy  élmény 
volt  a  közös  éneklés  is  és  a  végén  az  úrvacsorai 
közösség.                               
Csordultig  hálával  telt  szívvel,  egymást  építő 

beszélgetésekkel  utaztunk  haza.  Igazán  Istentől 
megáldott nap volt. Ezzel az érzéssel,  tapasztalattal 
tudjuk folytatni tovább a szolgálatunkat, az elhívást, 
kihívást,  meghívást  és  az  életünket,  hiszen 
„hatalmat  kaptunk…”                                             

Farkas Sándorné

1. Bibliatanulmányozó hét, Biatorbágy, aug. 11­15.
2. Munkás csendesnap,       Nyírtelek,   aug. 16.
3. Gyülekezeti csendesnap, Nyírtelek,  aug. 20.
4. Házaspáros kör,              Nyírtelek,   szept. 6.
5. Női hét,                           Biatorbágy, szept. 8­12.
6. Házaspáros hét,              Biatorbágy, szept. 15­19.
7. Egyházkerületi Nap,        Salgótarján,szept. 20.
8. Gyül. családos délután,   Nyírtelek,   szept. 21.
9. EKE családos hétvége,    Bag,           szept. 26­28.

   Biatorbágyi alkalmak: mbb.hu
   EKE alkalmak: ekealapitvany.hu



Vasárnap:
Úr Jézus, úgy jövök most Hozzád, hogy lábaidnál ülve hall­

gassalak  Téged.  Tisztítsd  meg  szívemet  minden  érdektől,  az 
önzéstől és a saját vágyaimtól, hogy valóban hallhassam, mi a 
Te akaratod, és hogy újra a Te Szavad legyen a legfontosabb a 
számomra! Ámen.

Hétfő:
Mennyei  Atyám!  Köszönöm,  hogy  jelen  vagy  életemben! 

Köszönöm,  hogy  bűnbocsánatot  kaptam  és  gyermeked  lehe­
tek!  Köszönöm,  hogy  ma  is  felébredtem!  Add,  hogy  a  Te  di­
csőségedre  élhessek!  Tisztítsd,  formáld  az  életem!  Vezess 
azon az úton, amit a legjobbnak látsz nekem! Adj engedelmes 
szívet, hogy  akaratod szerint élhessek! Ámen.    

Kedd:
   Mennyei Édesatyánk! Köszönjük, hogy úgy ölelsz magadhoz, 
mint  a  legszeretőbb  szülő,  s  legnagyobb  bukásaink  idején  is 
várod,  hogy  Hozzád  menjünk.  Szívünkbe  írod  ma  is:  Aki  én­
hozzám jön, semmiképpen ki nem vetem. Köszönöm, hogy jö­
hetek, amint vagyok. Te elfogadsz, megbocsátasz, üdvöt adsz. 
Tebenned bízom. Jövök. Ámen.

    Szerda:
 Mennyei Atyám! Köszönöm, hogy új napra ébredhettem és 

ma  is  terved  van  velem.  Olyan  jó  tudni:  ha  tegnap  elron­
tottam  valamit,  Te  megbocsátod,  ha  szívből  kérem  és  tiszta 
lappal  indulhatok.  Segíts,  és  adj  erőt,  hogy  engedelmesen 
éljek és csak Terád tekintsek minden helyzetben! Ámen.

Csütörtök:
Úr Jézus! Kérlek, tölts be teljesen, hogy Te lehess a legdrá­

gább kincs, a legnagyobb ajándék számomra! Add, hogy soha 
ne  vágyjak  másra,  hanem  Veled  megelégedjek!  Töltsd  be 
szívem  az  Irántad  és  embertársaim  felé  való  szeretettel!  Fo­
gadd el életem, s használj a Te tetszésedre! Segíts, hogy en­
gedelmes gyermeked lehessek! Ámen.  

Péntek:
Köszönöm, Uram, hogy nincs az a körülmény vagy helyzet, 

amiben Te ne tudnál segíteni. Kérlek, ébreszd a hitemet, hogy 
megtanuljak mindent Rád bízni, amikor a  legkevésbé  látom a 
megoldást.  Köszönöm,  hogy  Te  nem  változtál  meg,  és  ma  is 
csodákat teszel velünk! Ámen.

Szombat:
  Mennyei Atyám! Köszönöm, hogy szeretsz és hogy Fiad vére 
által  megváltott  gyermeked  lehetek.  Segíts,  hogy  sose  fe­
lejtsem  el  Jézus  szenvedését,  és  a  nehézségekben  ebbe  ka­
paszkodjak. Adj tiszta látást, hogy mindenben meglássalak, és 
dicsőítselek éjjel­nappal.  Jézus nevében! Ámen.                             
                                                                             

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12Minden évben megrendezésre kerül  a  cigánymisszió 

Közös asztal konferenciája, melynek idén júl. 13. és 
16. között a Békés megyei Szanazug adott helyet.    
A  téma:  Munkára  fel!                                             
Vasárnap  este  Bakay  Péter  hangsúlyozta:  Isten 
hogyan  kezdte  a  munkát.  Számunkra  sincs  jobb, 
minthogy  örömünket  leljük  benne  (Préd  3,22). 
Verasztó  János  aztán  Isten  munkáját  elemezte:  a 
teremtést és azt, amit bennem végez.                             
Felügyelőnk,  István  áhítata  is  nagyon  megérintett: 
„Aki  nem  akar  dolgozni,  ne  is  egyék.”  Ez  nem  a 
betegekre,  sérültekre  vonatkozik,  hanem  ránk,  akik 
képesek  vagyunk  valamit  tenni.  Ő  arra  hív  minket, 
hogy cselekedjünk, végezzük a munkánkat abban az 
élethelyzetben,  amiben  vagyunk.  Ha  a  testi  erőnk 
fogyatkozik is, ott a lelki munka: eljuthasson minden 
emberhez az evangélium. Pál apostolt megkövezték, 
de  nem  halt  meg,  visszament  és  folytatta  a 
szolgálatát. Ebben  is megerősített az ÚR: végezzem 
a  szolgálatom,  de  az  ÚR  Jézussal  tegyem  ezt. 
Legyek ott a helyemen, figyeljek Rá, hiszen Ő sokkal 
jobbat  készít  számomra, mint  a  világ.                           
„Becsületbeli  kötelességnek  tartsátok,  hogy 
békességben éltek, a magatok dolgával törődtök, s a 
két  kezetekkel  dolgoztok,  ahogy  a  lelketekre  kö­
töttük.”  (1Thessz  4,11)                                       
Szeverényi  János  a  szenvedélybeteg­mentő  misz­
szióról  beszélt.  Ha  nem  Isten  szeretete  tölt  be 
bennünket,  betölti  más.  Az  ördög  mindig  vádol.  Az 
Úr Jézus a bajbajutottakért jött.                       
Udvaros  Dóra  kiemelte:  „Szenteld  meg  az  ünnep­
napot!” Már eljutottam odáig, hogy szombaton előre 
megfőzök,  hogy  vasárnap  ne  túlhajszoltan,  hanem 
örömmel, jó lélekkel érkezzek az Istentiszteletre.     
Cseh  Sándor  az  utolsó  idők  jeleiről  beszélt  és  buz­
dított:  munkálkodjunk  városunk  jólétén.  Az  útra 
bocsátó áhítatban Laczki János bátorított: „Az aratni­
való sok, de a munkás kevés: kérjétek tehát az ara­
tás  URát,  hogy  küldjön  munkásokat  az  aratá­
sába.”  (Mt 9,37­38)                                                                 
Gyülekezetünkből  nyolcan  mentünk,  öten  görögiek. 
Reményteljes  támogatást  adhattunk  másoknak, 
miközben  mi  is  erősítést  kaptunk.  Lélekben  meg­
erősödve,  tovább  kell  adnunk,  amit  mi  is  kaptunk. 
Például úgy, ahogy a családi napon az egyik gyerek 
mondta  a  másiknak:  „Mert  úgy  szerette  Isten  a 
világot…”  A  végén  az  egész  gyülekezetünk  mozgott 
és vittük az örömhírt tovább mindenkinek: „hogy aki 
hisz,  el  ne  vesszen,  hanem  örök  élete  legyen”  (Jn 
3,16).  Isten házát építjük magunkban és másokban 
is. Ha az ÚR gyermekei  vagyunk,  akkor mindig  van 
lelki  munkánk.  „Mindenre  van  erőm  a  Krisztusban, 
aki  megerősít  engem.”  (Fil  4,13)                           

Szalanics Józsefné

Munkára fel!

Közös asztal Szanazugon
Szolgálatra, tettre készen...

Presbiteri Találkozó

Május  31­én  csodálatos  napban  volt  részem.  Az 
Evangélikus  Presbiterek  Országos  Találkozóján 
(EPOT)  vehettem  részt,  amit  Istentől  előkészített 
ajándékként  éltem  meg.  Készültem  rá  régóta  és 
nagyon vártam már. Nagyon nehéz szavakba önteni 
azt,  amit  átéltem,  amivel  gazdagabb  lettem,  amit 
kaptam. Csordultig van a szívem! 
Ez a nap is az Úr kegyelmével indult. Nemcsak azért, 
mert csodálatos módon  időben felébresztett (a tele­
fonébresztőre ugyanis nem reagáltam), hanem azért 
is,  mert  induláskor  imádsággal  kértük  Isten  áldását 
az  utunkra.  Milyen  jó  így  indulni!  Gyorsan  odaér­
tünk, a beszélgetések miatt elröppent az idő.       
A  Hungexpo  adott  helyet  az  alkalomnak.  Kétezren 
voltunk,  az  ország minden  részéről.  Csodálatos  volt 
megtapasztalni  azt  a  légkört,  amit  végig  éreztem: 
Jézus Lelke ott volt és  munkálkodott. Sokat kaptam 
ettől a naptól. Megerősítést a szolgálathoz és a hívő 
élethez.  Elhívás,  kihívás,  meghívás  volt  a  téma. 
Nagyon jó előadásokat hallhattunk, sok üzenettel. 
Az  is megragadott, hogy az előadások közben teljes 
csend  volt.  A  munkámmal  kapcsolatos  szakmai 
konferenciákon  nem  ezt  tapasztalom.  Ott  mindig 
megy  a  nyüzsgés,  a  halk  beszélgetés,  itt  viszont  a 
rengeteg ember csendben figyelt. 
Hálás  szívvel  gondolok  a  fórumbeszélgetésre,  amin 
lelkészünk, Peti  is részt vett. Áldott módon használ­
ta őt is az Úr. Nagyon lélekkel teli beszélgetés volt. 
A  délelőtti  előadások  után  a  finom  ebédet  olyan 
testvérekkel  fogyasztottunk  el  egy  asztalnál,  akiket 
nem  ismertünk, de  jót beszélgettünk velük  is. Meg­
fordult  a  fejemben:  ennyi  ember  étkeztetését  hogy 
lehet  megoldani  úgy,  hogy  közben  ne  teljen  el  az 
egész délután?! Nagyon szervezetten, flottul ment. 
A  délután  szekcióbeszélgetésekkel  indult,  különböző 
helyszíneken,  különböző  témákkal.  Otthon  már 
nézegettem a lehetőségeket és kinéztem egy témát, 
ami  a  gyerekmunkával  kapcsolatos.  Az  utolsó  pilla­
natban  azonban  a  „Hatalmat  adott  nekik”  (Mk  6,7) 
címűt választottam. 
Küldetésünk  az  evangélium  továbbadása.  Láttunk 
egy  film  bejátszást,  ami  arról  szólt,  amikor  Jézus 
kiküldte szolgálatra a tizenkét tanítványt, és közölte: 
eddig  velük  volt,  sok  mindenre  megtanította  őket, 
ezért  most  menjenek  és  hirdessék  az  örömhírt. 
Hatalmat  adott  nekik  arra,  hogy  gyógyítsanak, 
ördögöket űzzenek ki. 
Ráadásul  úgy,  hogy  ne  vigyenek magukkal  semmit, 
se  élelmet,  se  váltóruhát.  Hagyatkozzanak  a 
mennyei  Atyára,  bízzanak  Benne,  hogy  mindent 
megkapnak, amire szükségük van.             
A tanítványok ledöbbentek.                                

 folytatás a 6. oldalon  


